



Мысковская городская газета

ВАРИАНТ

№ 137 (7574)

Вторник, 18 ноября 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

К сожалению, никак не заражает "народная тропа" на заседании административной комиссии. Вот и в минувшую среду было рассмотрено в общей сложности более 15 протоколов, составленных за различные административные правонарушения.

Как и прежде, велик процент нарушений в сфере торговли. На 417450 рублей за реализацию продуктов с просроченной датой хранения оштрафована продавец закусочной "Горячие сосиски". А вот руководству ООО "Алмаз" за продажу алкогольной продукции без сертификата придется раскошелиться

ренев.

Как катастрофическое охарактеризовал техническое состояние котельной центральной части города директор МП "Тепловик" В. Н. Солиенко. Срочная замена требует два питательных насоса на котлы, приобретение каждого из которых обойдется в 65 млн. рублей; вышедший из строя дымосос — это еще 120 млн. рублей. И это лишь самое первостепенное, без чего город не сможет обойтись в зимние холода. Решение и этой проблемы упирается в отсутствие средств в городском бюджете.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ХРОНИКА НЕДЕЛИ

на 834900 рублей. В случае, если штраф не будет уплачен в указанные сроки, комиссия вправе ставить вопрос о лишении "Алмаза" лицензии на право торговли алкогольной продукцией.

Совершенно невероятная история произошла с жительницей города М., которая купила "самопальную" водку для того, чтобы, перепродав ее, купить себе ... молока?! За продажу фальсифицированной водки любительница молочных продуктов оштрафована на 417450 рублей. Но самое интересное то, что виновнику своих бед М. совершенно серьезно считает все то же молоко — "попалась на молоке".

Очень много было рассмотрено протоколов, составленных за нарушение паспортного режима. Этим, как правило, грешат жители среднеазиатских и закавказских республик, которые проживают в Мысках без регистрации. Хотя встречаются и мысковчане, пренебрегающие этим требованием. Все они понесли административные наказания.

Всего же на этом заседании административной комиссии было выписано штрафов на сумму 2 млн. 711 тыс. рублей.

По сообщению управления социальной защиты населения, на 14 ноября новобранцы пенсия в нашем городе профинансирована на 1196,3 млн. рублей, что составляет 24,5% от необходимой суммы.

Полностью завершена выплата детских пособий за июнь одиноким и безработным матерям по линии управления соц. защиты. В то же время в большинстве бюджетных организаций пособия выплачены только за март-апрель. Предпринимаются меры, чтобы по возможности, выровнять ситуацию, "подтянуть отстающих".

Поступили деньги на выплату кузбасской пенсии за ноябрь.

Распоряжением главы города А. М. Кульчицкого создана комиссия, которая на основании Закона "О местном самоуправлении" займется проработкой вопроса о создании Мысковского района.

Председателем комиссии назначен заместитель главы города по национальным вопросам Е. А. Бек-

ких садах города остается неизменной — 120 тыс. рублей. Хотя, исходя из реальных затрат, еще в начале 1997 года родительская плата должна была составить 165 тыс. рублей.

15 ноября в ДК сельскохозяйственного производственного кооператива "Берензас" прошел праздник Урожая, посвященный Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Состоялось чествование лучших работников СХПК "Берензас", ветеранов производства.

С большой концертной программой перед сельскими тружениками выступил муниципальный оркестр народных инструментов под руководством А. Н. Козлова.

Состоялось первое заседание оргкомитета по проведению десятого, юбилейного Российского детско-юношеского эстрадного конкурса-фестиваля "Радость-98", который пройдет в Мысках с 28 по 31 марта.

На заседании были рассмотрены положение о фестивале, план проведения, утверждена смета расходов.

Водители и кондукторы Мысковского ПАТП категорически отказываются обслуживать скандально известный автобусный маршрут "Мыски-Чувашка".

Такое решение было принято на общем собрании трудового коллектива автопредприятия, об этом же говорится в официальном письме, направленном в администрацию города, которое подписали более 60 работников ПАТП.

Водителям и кондукторам надеялись постоянные оскорблении, угрозы, беспчинства, творимые в автобусах пьяными жителями поселка Чувашка.

Пока не будет наведен должный порядок, а распоясавшиеся хулиганы не научатся вести себя цивилизованно в транспорте, до тех пор автобусный маршрут будет закрыт — таково мнение автомобилистов. А жители поселка могут сказать "большое спасибо" своим "героям".

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

ОБЛАСТНОЕ СЕЛЕКТОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

В НЕРАДИВЫЕ НЕ ПОПАЛИ

Губернатор Кузбасса провел очередное селекторное совещание по вопросам наполнения бюджета и подготовки к зиме. Его обращение передавалось по областному телевидению и радио, так что остановимся только на самом главном из выступления губернатора.

А. Г. Тулеев обрушил резкую критику в адрес мэров городов, особенно Прокопьевска, Киселевска, Белова, Анжеро-Судженска. Нынче только самый ленивый не подготовился к зиме. Однако не успели удастить первые морозы, начались порывы и отключения. Коммунальщики угрожают забастовками и голодовками, уподобляясь террористам и превра-



Любовь Николаевна Зылькова — диспетчер ЗАО "Сибирь". Должность эта ответственная, опыта же Зыльковой не занимать. На фабрике Любовь Николаевна с 1975 года, была оператором пульта управления углеприема, и диспетчером она уже лет семь. Уверенно контролирует технологический процесс на фабрике, тем самым вносит вклад в ее стабильную работу.

На СНИМКЕ: Любовь Николаевна Зылькова.

Фото Н. СИМОНОВА.

бы рассчитаться с бюджетниками. В три раза увеличились сбор налога на землю и акцизные сборы на продажу водки. Приходится продавать имущество злостных неплатильщиков. Но в некоторых городах ждут подачек из области, а из собственного бюджета долги по зарплате не покрывают.

Как "прозвучали" Мыски в выступлении губернатора? Тулеев дважды похвалил нашего главу А. М. Кульчицкого — за хорошую работу по расчетам с бюджетниками и сбору платежей за аренду помещений, а их собрано вдвое больше, чем в Междуреченске. Критики в адрес городских властей не было.

НАШ КОРР.

А. ТУЛЕЕВ - Б. ЕЛЬЦИНУ

Недавно в редакцию газеты "Вариант" из областной администрации поступил текст письма губернатора области А. Тулеева Президенту РФ Б. Ельцину. Понеслось содержание этого документа представляет интерес для каждого жителя Кузбасса, мы предлагаем его вниманию читателей.

Уважаемый Борис Николаевич!

В настоящее время резко обострилась социальная напряженность практически во всех угледобывающих районах Кузбасса. Главной причиной этого в первую очередь является отсутствие у угольных компаний средств для поддержания мощностей по добыче угля, развития действующих и строительства новых предприятий. Особенно остро эта проблема затрагивает предприятия с подземным способом добычи угля, где постоянно не хватает средств даже для выплаты заработной платы. Общий долг по выплате заработной платы шахтерам достиг 850 млрд. рублей, а отставание во времени на многих шахтах составляет до 9 месяцев. Износ угледобывающего оборудования на шахтах Кузбасса в среднем составляет 125-130%, что привело в последнее время к резкому росту аварийности и увеличению травматизма работающих. Полностью сорвано выполнение про-

грамм реструктуризации угольной отрасли. Варварским способом идет закрытие шахт. Начиная с 1994 года, в Кузбассе прекратили добывку 17 шахт. Финансирование процесса закрытия осуществляется в пределах 18-19% от объема средств, предусмотренных при разработке ТЭО и утвержденных в установленном порядке Правительством РФ. Опережающего создания новых рабочих мест, как предусмотрено программами, не производится. За этот период высвобождено при закрытии шахт 16565 человек, новых рабочих мест создано всего 1020, т. е. возможность трудоустройства получили менее 7%увольненных. Закрытие шахт влечет за собой огромное сокращение объемов работ на вспомогательных предприятиях, а зачастую и их полную остановку. Число трудающихся вспомогательных предприятий, потерявших работу, достигло 35 тысяч человек, это в свою очередь, привело к ухудшению криминогенной обстановки в области.

Выполняя решения Правительства РФ, осуществлена передача в муниципальную собственность от предприятий угольной отрасли объектов коммунального назначения и социальной сферы. Общий объем средств для покрытия убытков от функционирования переданных объектов составляет 1,3 триллиона рублей. Выделение

средств до настоящего момента не произведено, цифра задолженности подтверждена соглашением между администрацией Кемеровской области и ОАО "Росуголь" от 28 августа 1997 года, а также актом Счетной палаты Российской Федерации от 8 августа 1997 г.

Вследствие этого во многих городах отставание по выплате заработной платы рабочим жилищно-коммунального хозяйства достигло 6-8 месяцев, начались забастовки на предприятиях теплоснабжения, что особенно опасно в связи с наступлением зимы. В связи с невыполнением решений Правительства РФ и МВК по выделению в полном объеме финансовых средств на закрытие шахт и функционирование жилищно-коммунального хозяйства подорвано доверие к государственным органам власти.

Считаю необходимым отметить, что Кузбасс сегодня добывает 36% от общего объема добычи угля по России, а по углам для коксования — 66%. Администрация области, безусловно, должна иметь реальные рычаги управления процессами, происходящими в угольной отрасли на своей территории.

Мои неоднократные обращения ко всем официальным органам о передаче администрации области пакета акций угольных предприятий, закрепленного в федеральной собственности — 25-51%, положительных результатов не дали. В настоящий момент началась распродажа

федерального пакета акций двух крупных угольных компаний региона: "Кузбассразрезуголь" и "Южный Кузбасс", суммарная добыча угля которых составляет 45% по Кузбассу. Администрация области, получая минимальные средства от таких продаж (10%), практически полностью теряет возможности влияния на деятельность этих предприятий, лишается всех экономических рычагов воздействия на снятие социальной напряженности в регионе.

Идущий сегодня процесс раз渲а угольной отрасли Кузбасса повлечет за собой резкое сокращение объемов работ в металлургической промышленности страны, сегодня уже есть факты завоза в страну углей для коксования из-за рубежа. Социально-политическая ситуация в регионе в настоящий момент на грани выхода из под контроля и грозит началом волн массовых всекузбасских забастовок, практически может повториться новый виток забастовок шахтеров, имевший место в 1989 году.

Во избежание социального взрыва в Кузбассе убедительно прошу Вас, уважаемый Борис Николаевич, поручить рассмотреть для конкретного решения следующие вопросы:

1. Приостановить закрытие шахт Кузбасса до полного выполнения постановлений Правительства РФ и решений МВК по финансированию в полном объеме шахт, прекративших добывку на данный момент, и созданию необходимого коли-

чества новых рабочих мест для высвобожденных трудающихся.

2. Передать администрации области пакеты акций угольных предприятий (25-51%), закрепленные в федеральной собственности.

3. Определить головным получателем средств на поддержку угольных предприятий Кузбасса и закрытие шахт администрации Кемеровской области, исключить участие в этом процессе посредника в лице ОАО "Росуголь", неправильные и неграмотные действия которого создали социальную напряженность в Кузбассе.

4. Определить объем государственного заказа на угли для коксования с полным покрытием убытков от их добычи.

Уважаемый Борис Николаевич, с этими вопросами я неоднократно обращался и был на приемах во всех правительственные структурах, от которых зависит решение поднимаемых мною проблем. С моими выводами и предложениями соглашаются, принимаются решения, но не выполняются. Создается впечатление, что кому-то выгодна социально-политическая напряженность в Кузбассе.

Информируя Вас о сложившейся в Кемеровской области обстановке, прошу Вашего личного вмешательства в решение поставленных мною принципиальных вопросов.

С уважением
А. Г. ТУЛЕЕВ,
губернатор Кемеровской области.

В ПОДАРОК - ЗДОРОВЬЕ

Неоцененный подарок — бесплатные путевки в профилакторий энергетиков сделали двадцати своим бывшим работникам, а ныне пенсионерам администрации и профком Томусинской ГРЭС. С 25 октября по 17 ноября отдыхали, поправляли свое здоровье в здравнице энергетиков три супружеские пары: Николай Михайлович и Анастасия Никифоровна Злыгостевы, Мария Игнатьевна и Павел Ефимович Кукарины, Валентина Алексеевна и Бронислав Феликович Петкович, а также Мария Ефимовна Шакурова, Петр Михайлович Ткаченко, Августа Степановна Козлова, автор этих строк и другие.

такую, чтобы наш завод признает банкротом". Может быть, рабочий предлагает хороший выход из ситуации. Тем более, что кое-какие предпосылки для этого есть.

Например, часть имущества МЭМЗа уже описана налоговой инспекцией за огромные долги. В самый раз налоговикам направить документы о применении процедуры банкротства в территориальное агентство Федерального управления по делам о несостоятельности, банкротстве. А там назначат комиссию по финансово-экономической проверке предприятия. Потом арбитражный суд. Возможно, поставят внешнего управляющего, возможны и другие варианты. Но факт, что нынешнее руководство отстранят от управления делами. А это — при том, что на 18 месяцев будут заморожены долги завода, — даст возможность проследить, в какие "черные дыры" улетают деньги, в каком количестве.

Но главное — в это время люди будут получать то, что заработали на тот момент.

В этой связи встает другой вопрос. Прежде чем подвести завод к банкротству, надо выйти из-под опеки треста "Кузбассшахтостроймонтаж". Что под силу лишь всему коллективу завода. Ведь МЭМЗ, по сути, ходит на финансовом поводке треста. Спрашивается, зачем делиться прибылью с ним?

Возможно, прав был рабочий Касакин в своем предложении о банкротстве завода. Алексей Александрович, чего же вы остановились на поплите? Или появились какие другие варианты оздоровления ситуации на заводе? В таком случае, может быть, и не стоит "кислородке" "огород городить" с выходом в самостоятельное плавание...

А. УКОЛОВ.

НА ПОВОДКЕ

будучи вполне хозяйственными самостоятельными и даже со своими расчетными счетами. Правда, только на счетах у них, как говорят в народе, "вошли на аркане да блоха на цепи". Потому хозяйственная самостоятельность цехов ничего, кроме увеличения долгов, не дала?

Задумка-то была интересная. Каждый цех должен был искать

заказчика, изучать коньюнктуру рынка, отслеживать прохождение своей продукции, делать ее конкурентоспособной, т. е. повышать качество изделий. Деловая инициатива должна была исходить больше из цехов, а не только из отдела сбыта завода. Должна была... И ведь по всему видать, расчеты велись отнюдь не на кофейной гуще... А почему такой результат-то? Понимая, что вопрос этот не для начальника кислородного цеха, а скорее для директора АП "МЭМЗ" И. М. Килина, я и обратился к нему с вопросом: почему хозяйственная самостоятельность цехов не помогла заводу, а напротив, приблизила его к

банкротству?

— Просто на вновь созданных ООО полностью отразились все пороки нынешнего хозяйствования: кризис неплатежей, сужение рынков сбыта и последующее за этим падение производства. Поэтому и с переводом "кислородки" на самостоятельность еще многое не определено и надо внимательно изучить ситуацию.

— Иван Михайлович, разве будет плохо, если "кислород

ка", имея свой расчетный счет, будет регулярно получать зарплату, одновременно гасить долги перед МЭМЗом?

— Да, доля этого цеха в общем производстве составляет лишь процент. Если завод вырабатывает продукции на 2 миллиарда, то кислородный цех — на 90 миллионов рублей. А уж на зарплату трем рабочим денег можно найти...

— Почему трем, там же вроде бы 6 человек на технологии?

— По трое рабочих в смену ходят... Ну а предложение с выделением "кислородки" в самостоятельную хозяйственную единицу необходимо еще изучить, проанализировать.

Осторожность руководителя понятна. Уже имеется шесть примеров хозсамостоятельности почти с нулевым эффектом. Рабочие, вконец измученные многомесячной задержкой зарплаты, даже пытались подвести завод к банкротству. По крайней мере, член профкома А. А. Касакин на встрече в редакции говорил: "Надо цель поставить

2-3 мешка. Но основной проблемы — задолженности по зарплате за 4 месяца, по детским пособиям — более 243 миллионов — это не решает. Ведь у людей миллионные долги. Они должны за квартиру, детсады, "Тепловик" давит...

Об этом же самом — о зарплате, о "детских", о молоке за вредные условия труда — говорили медики на недавно прошедшем профсоюзном собрании. Поговорить-то поговорили, а толку-то? Администрация города до сих пор в огромном долгу перед коллективом ТМО.

ЖИТЬЕ НЕ САХАР

У работников ТМО появилась возможность буквально подсладить свою жизнь. Сибирянцы рассчитались сахаром за долги с городским бюджетом, а тот, в свою очередь, — с медиками. 400 мешков по рыночной цене решено передать им в счет зарплаты.

— Конечно, сахар для семьи многое значит, — говорит председатель профкома ТМО Л. П. Ковалева, — поэтому некоторые берут по

могие из нас и раньше бывали в этом профилактории. И нас всегда покоряли атмосфера добра, уюта, чистоты, квалифицированное всестороннее лечение, полноценное питание. Не составляют исключения и нынешний заезд. За это наша искренняя благодарность и признательность и тем, кто дал нам путевки, и тем, кто заботился о нас все дни сезона.

Я, как секретарь совета ветеранов Томусинской ГРЭС,

знаю, что ежемесячно в 1997 году десяток, а то и более пенсионеров отдыхают и поправляют свое здоровье, причем по бесплатным путевкам.

Это особенно важно в нынешнее дорогостоящее рыночное время для пожилых людей.

М. ЛЕБЕДЕВА,

секретарь

совета ветеранов

Томусинской ГРЭС.



Центр дополнительного образования (бывший ЦДО) размещается сейчас в помещении детского комбината "Журавушка". И хотя помещения центра еще не полностью обустроены, дети позаимствуют привычки к новой обстановке. С удовольствием посещают они, например, кружок "Природа и фантазия", руководит которым Екатерина Владимировна Машерова. Около 30 человек в трех группах занимаются здесь. Дети из различных семян, крупы, яичной скорлупы, соломки и других подручных материалов составляют радую-

щие глаз картины. А в этом году впервые будут экспонироваться на городских и областных выставках и получали высокие оценки зрителей и жюри.

НА СНИМКАХ: Екатерина Владимировна Машерова; в кружке "Природа и фантазия"; Инна Канакина из желания посещающих этот кружок.

Фото Н. СИМОНОВА.

НА ЗАМЕТКУ ПОТРЕБИТЕЛЮ

СРОК ГОДНОСТИ, СРОК СЛУЖБЫ: КАКАЯ РАЗНИЦА?

При покупке товара каждый из нас сталкивается с такими понятиями, как гарантийный срок, срок службы, срок годности. Чем отличаются они друг от друга и как правильно оперировать ими в случае надобности?

...Гражданка В. купила в магазине очень красивые и очень дорогие пуговицы к костюму. Через два месяца пользования застежками от них остались, как говорят, рожки да ножки. Что предпринять при таком раскладе потребителю?

Следует воспользоваться гарантийным сроком. Согласно Закону РФ "О защите прав потребителей" под этим понятием подразумевается период времени, в течение которого изготовитель (исполнитель, продавец) в случае обнаружения в товаре (работе) недостатка обязан удовлетворить по выбору потребителя одно из следующих требований: безвозмездно устраний недостаток; уменьшить покупную цену товара; заменить на аналогичный товар надлежащего качества или другой марки с соответствующим перерасчетом цены; расторгнуть договор купли-продажи (при этом потребитель обязан вернуть некачественный товар).

Если гарантийный срок на то-

вар не установлен (как в случае с пуговицами), потребитель имеет право предъявить свои претензии к его качеству в течение шести месяцев с момента покупки, факт которой должен быть подтвержден чеком, квитанцией или иным документом. Продавец обязан вернуть деньги.

Другой пример. Гражданка С. купила холодильник, который вскоре сломался. Обратилась она в гарантинную мастерскую, но там в бесплатном ремонте холодильника отказали, сославшись на то, что в техническом паспорте нет отметки о дате продажи (ее неставил продавец). Между тем в том же паспорте имелась дата выпуска холодильника заводом-изготовителем, с которым у ремонтной мастерской заключен договор о гарантинном обслуживании бытовой техники. Это значит — гарантинный срок должен исчисляться со дня выпуска холодильника. Еще один момент. Если вашей бытовой технике потребовался ремонт в течение гарантинного срока, он автоматически продлевается на дни, месяцы, затраченные на ремонт. Только обязательно проследите за тем, чтобы в техпаспорте за этот срок была сделана отметка.

Срок годности — период, по истечении которого товар (ра-

бота) считается непригодным для дальнейшего использования по назначению. Срок годности устанавливается для продуктов питания, лекарственных препаратов, парфюмерии и косметики, товаров бытовой химии и пр. (Перечень определен правительством РФ). Продажа товаров с истекшим сроком годности запрещена, но быть начеку не мешает.

Срок службы — период времени, на протяжении которого изготовитель (исполнитель) обязуется обеспечивать возможность использования товара (работы) по назначению и нести ответственность за существенные недостатки, возникшие по его, изготовителя, вине. Изготовитель (исполнитель) обязан устанавливать срок службы товара (работы) длительного пользования, в том числе на комплектующие изделия (детали, узлы, агрегаты), которые по истечении определенного времени могут представлять опасность для здоровья, жизни потребителей, причинять вред его имуществу или окружающей среде. Перечень такого рода товаров утвержден правительством РФ. Если изготовитель (исполнитель) не установил срок службы на товар, то этот срок автоматически определяется десятью годами с момента передачи товара потребителю с даты изготовления.

Г. ЗАМАРАЕВА,
начальник отдела Кемеровского территориального управления Государственного антимонопольного комитета РФ.

О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 1997 ГОДА

По состоянию на 1.10.97 г. мобилизовано в бюджеты различных уровней 146,6 млрд. р. налогов и других обязательных платежей.

Однако поступления платежей в 3 квартале текущего года значительно ниже поступлений в предыдущих кварталах, в том числе по сравнению с 1 кв. — на 31%, со 2 кв. — на 36,5%, в основном за счет уменьшения поступлений НДС и налога на прибыль.

По сравнению с прошлым годом поступления возросли на 10,7%. Вместе с тем по налогу на прибыль и налогу на имущество они не достигли уровня прошлого года соответственно на 5,3% и 18,2%.

В данный период налоговая инспекция контролировала деятельность 445 предприятий всех форм собственности. Документальные проверки по соблюдению налогового законодательства по всем видам налогов проведены в 119 предприятиях, что составляет 37,7% от числа действующих предприятий. В результате проверок доначислено в бюджет, включая финансовые санкции и пени, 60,4 млрд. р.

За нарушение налогового законодательства 256 должностных лиц привлечены к административной ответственности на сумму 62,8 млн. р., из которых оплачено 55,5 млн. р., или 88,4%.

Наибольшие доначисления при проведении документальных проверок в 3 кв. текущего года установлены: АО "Мысковский спецгорнозавод" — 61 млн. р. по налогу на прибыль за счет курсовых разниц; АОЗТ "Сибкан" — 207,1 млн. р. за счет неуплаты налога на имущество; ЗАО "ЦОФ "Сибирь" по НДС — 1,1 млрд. р.

При проверке выполнения положений Указа Президента РФ от 18.08.96 г. № 1212 по 5 организациям начислены штрафные санкции в сумме 44,9 млн. р., из которых оплатилось 3% начисленных платежей.

За отчетный период проверено 946 предпринимателей, из них у 166, или 17,5%, выявлены нарушения налогового законодательства, в т. ч. 44 гражданина занимались предпринимательской деятельностью без государственной регистрации. По результатам проверок доначислено 9,7 млн. р. налоговых платежей, из которых взыскано 6,4 млн. р., или 66%.

По выполнению Закона РФ "О применении ККМ при расчетах с населением" проверены 179 юридических лиц и 131 предприниматель. Начислено штрафных санкций в сумме 381,9 млн. р., из которых взыскано 152,6 млн. р., или 39,9%.

За нарушение порядка работы с денежной наличностью по представлениям кредитных организаций к 5 предпринимателям применены штрафные санкции на сумму 169,2 млн. р., и руководители этих предприятий привлечены к административной ответственности на 15,6 млн. р.

Задолженность по платежам в бюджет на 1.10.97 г. составила 82,5 млрд. р., в том числе по основным платежам 66,7 млрд. р., или 81%. Наибольшую задолженность составляет НДС — 56%.

По сравнению с прошлым годом недоимка возросла на 51,1%, по сравнению с предыдущим отчетным периодом — на 13,9%. Удельный вес недоимки в общей сумме поступлений составляет 56,3%.

Наибольшую сумму недоимки по платежам в бюджет допустили 9 крупных предприятий города, задолженность по которым со-

ставляет 75,3% от общей недоимки, в том числе:

1. АО "Ургол" (рук. Гордеев В. К.) — 13,6 млрд. р. (удельный вес 16,5%).

2. ОАО "Сибирга" (Беккер В. А.) — 13,1 млрд. р. (15,9%).

3. АО Мысковская автобаза (Братищев Г. Ф.) — 8,5 млрд. р. (10,3%).

4. АО "ТУ ЗЭЖБК" (Анохин В. В.) — 7,1 млрд. р. (8,6%).

5. АО "МУ-1" (Вакуленко А. М.) — 6,7 млрд. р. (8,1%).

6. АО "МЭМЗ" (Килин И. М.) — 4,1 млрд. р. (5%).

7. МО КАО ПЖТ (Рягузов Н. А.) — 4,0 млрд. р. (4,8%).

8. АО "Мрасслес" (Красильников В. В.) — 2,5 млрд. р. (3%).

9. СУ ТУ ГРЭС (Заречнев В. А.) — 2,5 млрд. р. (3%).

Причем по этим предприятиям наблюдается рост задолженности на каждый отчетный период.

Хочется отличить работу руководства ТУ ГРЭС по сокращению задолженности в бюджет. В 3 кв. 1997 г. предприятие сократило имеющуюся недоимку на 74,4%. На 1.10.97 г. задолженность ТУ ГРЭС составляет 1,3 млрд. р., или 1,5% от общей суммы недоимки.

Вместе с тем такие предприятия, как АО "Ургол", АО "ТУ ЗЭЖБК", АО "Мрасслес", и ряд других вообще не занимаются вопросами погашения задолженности в бюджет, а следовательно, и не выполняют своих обязательств перед бюджетом.

Разработанные предприятиями графики ликвидации недоимки соответственно не выполняются.

Налоговой инспекцией проводится определенная работа по ликвидации недоимки. Предъявляются требования о ее погашении. Из 81 млрд. р., предъявленных к уплате, оплачено 28 млрд. р., или 35%. Поступления по дебиторской задолженности, предъявленной в счет уплаты недоимки, незначительны и составляют 0,3% от выставленных сумм. На 71 предприятии проведено изъятие денежных средств в счет уплаты налогов в сумме 0,8 млрд. р. По 11 юридическим лицам передан материал по обращению взыскания недоимки на имущество предприятия на 35 млрд. р. Систематически проводятся проверки в кредитных учреждениях по движению денежных средств на счетах-недоимщиках. Нарушений со стороны банков не установлено.

Руководство предприятий постоянно заслушивается на заседании чрезвычайной комиссии о путях погашения задолженности в бюджет.

На 14 проведенных заседаниях рассмотрено 53 предприятия, проводились рабочие встречи с руководителями 10 крупнейших предприятий, где определялись источники и реальные суммы денежных поступлений в бюджет.

До окончания года осталось чуть более месяца, времени для погашения долгов очень мало, поэтому государственная налоговая инспекция по г. Мыски просит руководителей предприятий-недоимщиков изыскать все возможности для сокращения задолженности по платежам в бюджет, используя в том числе и практику проведения зачетов с бюджетами различных уровней. А также выражает надежду на безуспешительное исполнение налогоплательщиками налогового законодательства, способствующее снижению задолженности по штрафным санкциям.

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

УЧИТЕСЬ ПРЕДВИДЕТЬ ОПАСНОСТЬ

По-прежнему много дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов. Как же можно избежать несчастья? Прежде всего для перехода проезжей части нужно выбрать безопасное место. Переходить улицу по регулируемому светофором переходу только на разрешающий сигнал светофора — зеленый. При этом необходимо помнить о том, что может внезапно появиться специальный транспорт: "скорая помощь", милиция. Они имеют преимущество в движении даже на пешеходных переходах.

Необходимо помнить и о том, что не всегда автомобили технически исправны. У машины, подъезжающей к пешеходному переходу, могут отказать тормоза, или водитель сознательно нарушает правила дорожного движения. Поэтому напоминаем: переходя проезжую часть по пешеходному переходу, необходимо быть очень внимательным и обязательно учить этому детей; опасно начинать переход на мигающий зеленый сигнал светофора; менее безопасно — где стоит знак "Пешеходный переход" и есть разметка типа "зебра"; переходя дорогу в указанных местах, пропустите все автомашины в данном направлении и только тогда переходите дорогу. Если вы убедены, что водитель остановился, пропуская вас, то в этом случае можно совершить переход; если у пешеходного перехода стоит большой автомобиль, на проезжую часть можно выходить, толь-

ко убедившись в полной безопасности. Необходимо постоянно обращать и внимание детей на этот важный факт: если в зоне видимости нет обозначенного перехода, нужно переходить дорогу в месте, где она хорошо просматривается налево и направо. И обязательно переходить под прямым углом.

Главная заповедь пешехода — "Видишь ты — видно тебя". Пешеход должен просматривать дорогу в обе стороны и быть уверенными в том, что водитель тоже видит его.

Этому нужно научить детей. Безопасное место для перехода выбрано. Теперь необходимо приучить ребенка правильно действовать перед тем, какступить на проезжую часть, а затем и на ней самой. Независимо от того, оживленная эта улица или местный, внутридворовый проезд, ребенок вместе с вами должен у края тротуара остановиться и "навострить уши". По звуку попытайтесь определить, далеко ли находится автомобиль. Это правило отрабатывайте постоянно. Даже если очень спешите, обязательно напоминайте ребенку об этом и останавливайтесь перед переходом. "Пролушав" улицу, предложите ребенку посмотреть на дорогу в обе стороны. Определите, что приближающийся транспорт находится далеко от места перехода, дойдя до середины дороги, еще раз убедитесь в безопасности, посмотрев направо, и только тогда переходите проезжую часть.

Все эти навыки необходимо внушать с детства и постоянно, так, чтобы они стали привычкой.

И еще. При переходе проезжей части с ребенком на руках надо так нести его, чтобы он не мешал вашему обзору.

Н. МАРТЫНОВА,
инспектор пропаганды ГАИ,
лейтенант милиции.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Любимые драники Шуфутинского

Для драников надо взять 3-4 крупных клубня сырого картофеля, 2 яйца, столовую ложку муки, щепотку соли и растительное масло для жарки.

Картофель потереть на мелкой терке, сок слить. Перемешать с мукою и взбитыми яйцами. Посолить. Выпекать как оладьи на хорошо разогретой сковороде. Когда будут готовы, залить сметанно-грибным соусом и потушить на медленном огне минут 5. При подаче на стол посыпать рубленым укропом. Рассчитано на две порции.

Сметанно-грибной соус готовится следующим образом: 300 г шампиньонов отварить в небольшом количестве подсоленной воды. Грибы мелко порубить, перемешать со стаканом сметаны и развести грибным отваром.

Салат "Загадка"

Берем три большие картошки, моем, чистим, натираем на терке тонкой соломкой. Опускаем на 2-3 минуты в соленый кипяток. 200 граммов нежирной свинины режем тонкой соломкой и слегка обжариваем в кипящем растительном масле. Соединяем картофель с мясом, добавляем красный перец, рубленый чеснок и соевый соус. Попро-

Сладкие колечки

Банка сгущенки, 2 яйца, по полложки соды и соли.

Перемешать и добавить муки столько, чтобы получилось тесто немножко круче, чем на пельмени.

От большого куска теста отрезать маленький, раскатать в тоненький (полсантиметра) колбаску. Разрезать колбаску на кусочки и свернуть из них колечки.

Жарить до темно-коричневого цвета в хорошо разогретом растительном масле.

Творожная запеканка с морковью

0,5 кг творога, полстакана манки, полстакана сахара (или меньше, кто как любит), 2 яйца, полстакана предварительно размоченного изюма, 2 средние морковки, натертые на мелкой терке.

Перемешать, разбавить небольшим количеством молока до густоты сметаны и выложить в смазанную маслом форму.

Высота творожной массы должна быть примерно 2 см.

Выпекать при температуре + 18 градусов до золотистого цвета.

Перед подачей к столу разрезать запеканку на небольшие кусочки и полить сметаной.

И в горячем и в холодном виде это блюдо нравится всем.

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

О СПИСАНИИ НЕДОСТАЧИ И ПОТЕРЬ ОТ ЕСТЕСТВЕННОЙ УБЫЛИ

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски сообщает, что министерство внешних экономических связей и торговли РФ сообщило (письмо от 25.07.97 г. N 45-09/364) Госналогслужбе России, что с 1997 г. списания потерь товаров от естественной убыли на издержки обращения в торговых организациях и предприятиях производиться не должно, а ранее об этом было сообщено МФ РФ от 20.01.97 г. N 10-100-126.

Учитывая изложенное выше, а также разъяснения департамента методологии бухучета и отчетности МФ РФ от 26.08.97, N 16-00-17-50 и департамента налоговой политики Минфина России от 18.09.97 г. N 04-02-11/1 предприятиям и организациям всех форм собственности необходимо до

ЛЮБОПЫТНО

ЛЮБОВНЫЕ ПРОЗВИЩА ВМЕСТО ДЕТЕКТОРА ЛЖИ

Забавные, ласковые или сентиментальные прозвища, которыми нередко награждают друг друга влюбленные, позволяют сделать довольно точный вывод о характере их взаимоотношений. Как утверждает немецкий журнал для женщин "Фюр Зи", эти прозвища более объективны, чем любой "детектор лжи". Например, мужья, которых супруги называют "мой медвежонок", чаще всего в ответ зовут влюбленных "козочка". В таких семьях обычно царит полное согласие. Если мужчина величает избранницу "принцессой", то тем самым он стремится выразить безграничное восхищение ею и старается угадывать ее любое желание.

Тот же, кто зовет жену "малышкой", с одной стороны, относится к типу "заботливых мужей", а с другой — показывает, что хозяином в доме является он. Мужчина, называющий возлюбленную "чертенком" — искатель приключений, который любит женщин, открыто смотрящих в глаза опасностям.

Представители сильного пола, гордые собой, обычно снисходительно называют жен "куколками" и действительно относятся к ним, как к игрушкам. А если супруг называет вас "толстушкой", это вовсе не значит, что вам надо срочно бросаться худеть, считает "Фюр Зи", вы нравитесь мужу такая, какая есть.

Но будьте начеку, если муж зовет вас "мышонком", он — коварный человек, постоянно расставляет вам ловушки и всячески провоцирует. Романтики же, обращаясь к своим женам, называют их "ангел мой" или просто "любимая". Утверждают, что такие мужчины особенно эротичны и их легко подвигнуть на любовные игры.

Поздравляем дорогую нашу жену, маму и бабушку Анастасию Ивановну Кротову с днем рождения! Ты нам всем дорога и желана!

Муж, сын, сноха, внуки и Лана.

В М-НЕ ГРЭС ОТКРЫЛСЯ ЗООМАГАЗИН.

В продаже имеются аквариумы, рыбки, черепахи, попугаи, клетки, корма, лекарства.

Наш адрес: 17 кв-л, д. 6, магазин "Наташа".

Междуреченский филиал КРО ФСС РФ доводит до сведения страхователей, что в связи с несвоевременным направлением страхователям постановления фонда от 5.09.1997 г. N 71 "О введении ограничений фактического заработка при исчислении пособий по временной нетрудоспособности" при возможной переплате в сентябре, октябре текущего года удержание не производить.

Томусинский энергетический техникум объявляет набор на платные курсы секретаря-референта со знанием английского языка продолжительностью 6 месяцев.

Прием заявлений с 10 ноября 1997 г. Начало обучения по мере комплектования группы. Справки по тел. 3-16-28.

Организация продает гаражи. Тел. 2-04-91.

Срочно меню трехкомнатную квартиру на однокомнатную. Тел. 3-37-05, 3-19-38.

Нашедшего спицевый колпак на автомашину на ул. Новая просим вернуть за вознаграждение. Тел. 2-09-26, после 18 ч.

ПРОДАМ:

Пианино. Обр.: м-н ГРЭС, кв-л 18, д. 3, кв. 19.

Кирпичный (под ключ) 2-этажный коттедж, 7x8, в пос. Ключевой (водопровод, слив, котельная, разделенный санузел, гараж, угларка, огорожен участок 9 соток, стройматериалы). Тел. 4-35-50, вечером.

ГАЗ-3307, г. вып. 1993, пробег 60 т. км (металлическая будка), недорого. Тел. 2-25-39, 2-10-85.

Прицеп к легковому автомобилю, новый. Тел. 2-25-39, 2-10-85.

Лошадь. Обращаться: п. Шоферской, ул. Ленинградская, 72; 4-32-03, после 18 ч.

Автомобиль "Урал" бортовой и фундаментные блоки — дешевые. Тел. 2-04-91.

Комитет по образованию, совет профсоюза, коллектив школы N 6 скорбят по поводу смерти участника войны, ветерана педагогического труда

ПОЛТОРЫХИНА

Павла Ивановича

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Преподаватели и сотрудники ТУ ЭТ выражают соболезнование заместителю директора техникума Тамаре Григорьевне Малютиной и ее родным по поводу смерти ее матери

ШЕРЕМЕТ

Натальи Афанасьевны.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Редактор
С.А. ГОЛИШЕВ.**

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.

Вторник, суббота.

Индекс 51917. Тираж 2616.